

2026/2/2 下午 02:06:30

大阪弁天町中文教室 2021 農曆新年迎春活動（線上）

#大阪弁天町中文教室 #新年活動

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2021-02-06

因日本疫情越來越嚴重，且日本政府於1月13日宣布緊急事態宣言，故大阪弁天町中文教室林美莉校長擔心如果舉辦面對面的迎春活動，會有防疫安全上的疑慮，加上因為本教室的林校長剛取得僑委會的線上遠距教學認可，因此與臺北駐大阪經濟文化辦事處僑務秘書楊慧萍討論後，於今年農曆新年前(2月6日) 舉辦了一場不同以往面對面的實體活動，藉由事前寄出春節動手做的材料包給學生，並於2月6日進行一場師生線上一起動手做的迎春慶祝活動，讓大家以安心安全的方式來體驗臺灣農曆新年的文化及習俗。

此次活動在林美莉校長、臺灣廚房料理及點心教室(台灣キッチン料理と点心教室)陳洳豔老師的精心設計之下，2月6日活動當天，在僑務秘書楊慧萍及林校長的開場介紹後，開始一連串臺灣農曆新年的迎春體驗活動。

首先是中文班學生及其家人們跟著陳老師一起動手做臺灣農曆新年必吃的年糕，完成年糕製作之後，再來就跟著林校長一起動手做「年年有餘」的雙魚吊飾，同時跟學生們介紹僑委會「僑校雙週刊」裡面刊登的農曆新年由來及習俗，團圓飯時的吉祥話及「年年有餘」代表的意義，最後透過欣賞迪化街辦年貨的影片及老師同步說明，讓學生們可直接感受臺灣人辦年貨的氣氛。

本次農曆新年線上迎春活動不僅能讓學生們直接感受臺灣春節的氣氛與文化，提升學習華語文的興趣之外，同時也可以讓學生的家人一起參與教室的春節線上迎春活動，使其家人們也能透過此活動認識臺灣華語及春節文化。



部分學生的作品

2026/2/2 下午 02:06:30

大阪弁天町中文教室 2021 農曆新年迎春活動（線上）

#大阪弁天町中文教室 #新年活動

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2021-02-06



春節雙魚吊飾及年糕完成囉

2026/2/2 下午 02:06:30

大阪弁天町中文教室 2021 農曆新年迎春活動（線上）

#大阪弁天町中文教室 #新年活動

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2021-02-06



跟學生介紹農曆新年的吉祥話



師生一起動手做「年年有餘」的雙魚吊飾